

位議員女士

欣

逢貴會第2屆第2次大會召開，謹代表本府全體同仁，敬祝各位議員女士、先生身體健康，大會圓滿成功！

高

雄石化氣爆已屆滿一周年，市府為在公共安全與產業發展間取得平衡，特擬訂專法「高雄市既有工業管線管理自治條例」妥善監督；硬體包括受損道路、排水系統、房屋重建等已於4個月內重建完成，相關工程經中央工程查核品質均獲甲等以上成績，災區比較去年1-6月的交通肇事率，今年同期下降21%，減少82件的事故、受傷人數減少24%；另為讓災區景觀有新面貌，推動建築挽面計畫，第一波63棟已於今年3月完工，第二波463棟亦於8月底完工；並成立「高雄市政府八一氣爆民間捐款專戶管理委員會」，截至104年8月10日止，核定金額33億4244萬元，所有捐款明細與辦理情形定期上網公開；啟動全國首件大型災害公部門代位求償計畫，與榮化、華運簽署三方協議，與氣爆罹難者家屬簽訂債權讓與契約3536件，簽約比例達97.1%，撥款金額超過4億元，使災民的損害賠償獲得快速填補，讓高雄持續向安全城市邁進。

謹

將本府 104 年 1 月至 6 月上半年施政成果，依民政、財政、教育、經濟發展、海洋事務、農業、觀光、都市發展、工務、水利、社政、勞工、警政、消防、衛生、環境保護、捷運工程、文化、交通、法制、役政、地政、新聞、國際事務、研考、原住民事務、客家事務、主計、人事、政風、市立空大等 31 個項目，彙編成本施政報告書，祈請指正！